Приложения.

Приложение №1

1) В совместной работе участвуй активно, а в индивидуальной будь честен и не подглядывай к соседям.

2)  При общих решения внимательно слушай, а потом вноси свои предложения и высказывай свою точку зрения, обоснуй свои доводы.

3) Не подсмеивайся над ошибочными чужими доводами, а помоги разобраться в правильном решении.

4) Умей признать свои ошибки без обид, порадуйся успеху одноклассника.

5) Поблагодари участников команды за совместную работу.

Раздаточный материал.

Приложение №2

1-й вариант. Вопросы.

1. Его прибавляют, вычитают, умножают и делят.   
2. Группы по три цифры в каждой.   
3. Компонент действия вычитания, который находят сложением.   
4. Распределительное свойство умножения относительно вычитания.   
5. Правило, записанное с помощью букв.
6. Правило, по которому находится скорость.
7. 10 000 м
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1 вариант. Ответы.    1.Формула.   2. (а – в) * с = а*с – в*с   3. 1га   4. v= S:t   5. Число   6. Уменьшаемое   7. Классы.
	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Номер ответа
	
	
	
	
	
	
	

	Проверка
	
	
	
	
	
	
	


2 вариант. Вопросы.

1. Выражения, в которые входят числа и знаки. 

2. Место, занимаемое цифрой в записи числа.

3. Равенство, содержащее неизвестное число, обозначенное буквой.

4. Результат вычитания.

5. Как находят числа при умножении?

6. Сочетательное свойство умножения.

7. Формула площади прямоугольника.
2 вариант. Ответы.

1. Разность.   2. S = ab   3. Произведение делят на известный множитель.   4. Числовые.   
5. (а*в)*с = а*с *в   6. Уравнение.   7. Разряд.

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Номер ответа
	
	
	
	
	
	
	

	Проверка
	
	
	
	
	
	
	


3 вариант. Вопросы.

1. Выражения, содержащие буквы.

2. Сочетательное свойство сложения.

3. Способ решения задач, использующий составление уравнений.

4. Какой компонент действия вычитания находят вычитанием?

5. Результат деления.

6. Формула объема прямоугольного параллелепипеда.
7. 1000 кг
3 вариант. Ответы.

1. Частное.   2. 1т   3. V = abc   4. Буквенные.   5. Алгебраический.   6. Вычитаемое.   
7. (а + в) + с = (а + с) + в

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Номер ответа
	
	
	
	
	
	
	

	Проверка
	
	
	
	
	
	
	


4 вариант. Вопросы.

1. Результат сложения.

2. Формула периметра прямоугольника.

3. Переместительное свойство умножения.

4. Какой компонент в делении находят делением?

5. Действие, которым можно заменить умножение одинаковых множителей.

6. Правило, по которому находится время.

7. 1000000 м
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.
4 вариант. Ответы.

1. Степень.   2. t = S : v   3. Делитель.   4. Р = 2(а + в)   5. 1куб. км   6. Сумма.

7. а*в = в*а

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Номер ответа
	
	
	
	
	
	
	

	Проверка
	
	
	
	
	
	
	


5 вариант. Вопросы.

1. Знаки для записи чисел.

2. Сколько разрядов в каждом классе?

3. Результат умножения.

4. Формула вычитания числа из суммы.

5. Компонент, который находят умножением.

6. Распределительное свойство умножения относительно сложения.
7. 100 см.
5 вариант. Ответы.

1. Делимое.   2. (а + в) – с = а – с + в   3. (a + b) * c = a * c + a * b   4. 1м   5. Цифры.   
6. Произведение.   7. Три.

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Номер ответа
	
	
	
	
	
	
	

	Проверка
	
	
	
	
	
	
	


6 вариант. Вопросы.

1. Как найти неизвестное слагаемое?

2. Значение буквы, при котором из уравнения получается верное равенство.

3. Переместительное свойство сложения.
4. Правило вычитания суммы из числа.
5. Способ решения задач по действиям.
6. Каким действием можно заменить степень?
7. Правило, по которому находится расстояние.
6 вариант. Ответы.

1. а + в = в + а   2. а – (в + с) = а – в - с   3. Арифметический.   4. Умножением.   
5. Из суммы вычитают известное слагаемое.   6. S = vt   7. Корень.

	Номер вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Номер ответа
	
	
	
	
	
	
	

	Проверка
	
	
	
	
	
	
	


Для каждой группы.
Приложение №3

Задание 1. Запасы:   1. Торф – 369165 тыс.тонн   2. Глина, суглинки – 607 тыс. м3   3. Песчано-гравийная смесь 33475 тыс. м3
Задание 2. Городское население – 25911 чел., сельское население – 11618 чел. Найти общую численность населения (данные 2012 г.)

Задание 3. В городе и районе 172 озера общей площадью 11152 га, а площадь лесов 150 тыс. га. На сколько меньше водная гладь озер, чем площадь лесных массивов?

Задание 4. В Бологое два озера, большее Бологовское озеро имеет площадь 7820000 м2., а самое крупное – это озеро Кафтино, площадью 32400000 м2. Насколько площадь озера Кафтино больше Бологовского озера?

Приложение №4

Задачи.

Задача 1. Весной 1843года началось строительство железной магистрали Москва-Петербург, которая была открыта в 1851году. Земляные работы проводились вручную. Труд был очень тяжелым. Норма землекопа в день была 666 пудов. Сколько это в килограммах, центнерах, тоннах?
Задача 2. Ранее на лошадях этот путь занимал 80часов. Поезд в пути находился около 22часов. В настоящее время поезд Сапсан может преодолеть этот путь  за 3ч 40 мин. Во сколько раз быстрее в этом году, чем почти 160 лет назад можно доехать на поезде из Москвы до Санкт-Петербурга или обратно?

Приложение №5

Задача 3. Бологое – это между Санкт-Петербургом и Москвой и это 648км. Расстояние до Москвы больше на 10км. Найти расстояние от г. Бологое до г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.
Задача 4. В первом поезде было 5 пассажирских вагонов и 1 багажный вагон. В нем ехали пассажиры 1-го класса, 2-го и 3-го классов, причем пассажиров 2-го класса было на 46 человек больше пассажиров 1-го и на 49 человек меньше, чем пассажиров 3-го класса. Сколько пассажиров каждого класса ехало в первом поезде, если было 192 пассажира?
Задача 5. Есть данные, что в 1884/1885 учебном году в районе работали 4 земских школы, 6 школ ведомства Министерства народного просвещения, в которых обучалось 576 учеников. В Бологое была 1 церковно-приходская школа и одно училище художника Ф.И.Братского. В Бологовской церковно-приходской школе учеников было в 3 раза больше, чем в частном училище художника Ф.И.Братского. Всего было 736 учеников. Сколько учеников обучалось в частной школе?
Приложение №6

Оценочный лист.
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